

# 总有些信息您用得着

## 时政

### 死亡抚恤金标准调整

昨日,记者从郑州市人事局离退休处了解到,郑州市事业单位工作人员和离退休人员死亡一次性抚恤金标准将调整:事业单位工作人员和离退休人员死亡一次性抚恤金标准,从2004年10月1日起,因公牺牲为本人生前40个月基本工资或基本离退休费,病故为本人生前20个月基本工资或基本离退休费。凡2004年10月1日后死亡已发放一次性抚恤金数额达不到规定标准的,其差额部分予以补发。烈士的抚恤待遇,按照国家有关规定执行。机关工作人员和企业人员抚恤金标准已先于事业单位进行了调整。 辛晓青 古隽

## 提醒

### 《戏迷总动员》活动改到10日下午了

在中秋节到来之际,市邮政局将在下周二邮寄50份“孝心”月饼给空巢老人。原定4日在经八路社区举行的邀请100名老人参加《戏迷总动员》活动,因场地原因,改到9月10日下午。 董占卿 黄冉

## 教育

### 我省青少年研究专家咨询委员会成立

昨日,河南省青少年研究专家咨询委员会成立。中国青年政治学院青年发展研究院院长陆士桢教授、中国青少年研究中心副主任孙云晓研究员、中国青少年研究中心黄志坚教授、香港中文大学社会工作系魏雁滨教授等全国知名青少年问题研究专家受聘成为首批专家委员。 张竞跃

## 互动

# 市长电话进社区 明天到同乐广场

帮您打听跑腿,为您排忧解难。9月5日上午“市长电话、郑州晚报进社区”活动将来到位于东风路上的同乐文化广场,与市民面对面交流。活动时间从上午9时开始,持续到11时。市市政管理执法局、市房管局、市

劳动和社会保障局、市自来水总公司、市天然气公司、市供电公司、惠济区区长电话等有关部门现场受理问题、解答咨询。活动地点:同乐社区文化广场,位于东风路与南阳路交叉口往东约200米、东风路北侧。 潘默



## 郊游

### 拍荷花,这个地方不错

昨日下午的黄河岸边,阵阵凉风中的大片荷花迎着淡淡的秋意怒放着。今年黄河边的大片荷塘水充足,花开的也多,把整个黄河岸堤装扮得别有一番风情。市民朋友们不妨带上家人到黄河边欣赏,尤其是喜欢摄影的朋友,这千亩荷塘可是创作的好素材啊! 王梓

## 娱乐

### “绿色音乐周”在绿城广场连演4天

从昨晚开始,为纪念郑州解放60周年举办的“绿色音乐周”将在绿城广场连续举行4个晚上。活动由专场演出的形式构成,包括院校歌舞专场、少儿歌舞、音协合唱团综合专场等,每天演出一场。 孙娟

## 保险

### 意外伤害校方责任险全省推行,赔偿限额30万

记者昨日从省教育厅获悉,我省将在全省学校中推行意外伤害校方责任保险制度,每生每年赔偿限额人民币30万元。九年义务教育阶段学校及高级中学、中等职业学校、幼儿园保险费均为每生每年5元;普通高等院校保险费每生每年8元;其他学校按公办学校标准执行。保险费按学校注册学生计算。 张竞跃

## 城建

### 经三路上的高压线要走地下过

昨日,记者从经三路综合整治工程项目部获悉,现有的高压架空电力线路也将进行入地改造,首先入地的位置为经三路(北环路至东风路段),长度为1700米,施工方式直埋入地。经三路现状的高压电力线路从黄河路一直持续到北环路,全长超过3000米。目前,东风路以北的方案已经确定,而以南部分因为地下管线情况复杂,暂时没有确定入地方案。因此经三路高压线入地采用分段分批进行的方式,预计年底前可实现全线入地。 李萌

## 健康

### 早晚温差大,可用醋泡脚防感冒

近日早晚气温差别大,怎么防感冒?武警河南总队医院营养科主任王自勤建议市民经常喝一些浓茶,晚间多用醋泡脚,具体方法:每晚睡前将60℃左右的热开2500毫升倒入盆中,加食醋150毫升浸

泡双脚。一般是将脚泡在温度较热的水中,水的温度以脚能承受的热度为准,水应淹没踝关节,每次浸泡10分钟即可。但是高血压或心脏病老人要慎用。 马燕

## 出行

### 郑州再添长沙、南宁航线

佳节来临,深航鲲鹏公司自9月9日起,将开通郑州-长沙-南宁航线,使用CRJ系列机型执飞,可以乘坐48人。郑州到长沙的起飞时间为10时10分,11时20分到达,郑州到南宁的起飞时间为10

时10分,13时10分到达,均为每日一班。深航本月提供一些特别优惠机票,郑州至长沙全价930元,现特价为280元,郑州至南宁全价1260元,现特价为380元。深航服务热线66995080。 王菁 郭航

### 建设路(嵩山路—大学路段)恢复通行

建设路(嵩山路—大学路段)今日上午7时开始恢复通行。市交警支队负责人介绍,届时,建设路河医立交桥向建设路方向右拐的两块交通挡板均要拆除。广大市民还请

注意,建设路恢复通行后,该路(嵩山路至伏牛路段)仍实行单行,即只能由西向东单向行驶(公交车除外)。同时,棉纺路仍实行单行,只能由东向西行驶。 吴泳 魏寒冰

# “最大自驾游车队”挑战基尼斯记录 千辆自驾车游皇城相府、珏山 前500名报名车主将获赠100元油票

为充分体验自驾游带来的乐趣,9月27日,一个由千辆私家车组成的车队将浩浩荡荡地开往山西晋城,游览皇城相府、珏山景区,并将在景区举行参与车辆和人数签名活动,申请基尼斯世界记录。此次活动由河南雅旅网络文化有限公司主办,上海基尼斯机构、车龙行自驾联盟、皇城相府以及珏山景区共同承办。 据主办方介绍,该活动为期一天,9月27日清晨从郑州出发,整个行程配备了专业

的救援服务车、紧急替代车等保障行车安全。此外,前500辆报名车主将获赠100元油票,挑战成功后颁发基尼斯证书。 本次活动协办方分别是山西皇城相府和珏山两大景区,其中皇城相府是国家4A级景区,清文渊阁大学士兼吏部尚书加三级、《康熙字典》总阅官、康熙皇帝35年经筵讲师陈廷敬故居。而珏山景区自古就有“中国赏月名山”、“小华山”、“小武当”之美称。欲报名车主敬请关注日本报。

# 中原第一店 永乐二七广场店6日辉煌中原

——领袖中原 河南永乐激情让利,最高降幅60%

9月6日,河南永乐二七广场店盛大开业。在开业期间,永乐电器将悄然为二七广场店准备的亿元资源全部推出,来给消费者实实在在的折扣和实惠,优惠降幅最高可达60%;

### 领袖中原第一店 永乐再续价格神话

河南永乐表示,中原第一店的开业,将会给消费者带来超越黄金周的实惠。备战中原第一店开业,河南永乐早在八月初就已经开始备货,通过与厂家的多次谈判与协商,河南永乐二七广场店的降价活动打破了以往行业内只降老品的常规。

中原第一店开业促销以新品降价为主,这是一次新的家电革命。通过与厂家签订销售大订单,有很多最新上市的家电产品只有在永乐卖场能买到,这样大规模的投入也将是史无前例的,而且价格上绝对以进价销售,所以在货源方面绿城的消费者可以完全放心。通过集团签下高达210亿元的大单采购,承担销售风险的情况下,永乐已经把正常进价压缩了将近20%以上;本次永乐二七店开业,绿城消费者将率先享受到全国最为优惠的价格。无论是从价格方面还是品质方面,永乐都做到优质,再加上厂家的高额直降和返现,相信这样的优惠幅度,在黄金周也未必能超越。

据了解,本次永乐的中原第一店开业将采取“降价狂欢节”的布局攻略,其余的27家大卖场将同贺中原第一店开业,同时采取“挑战价格之巅”的价格攻势,卖场内商品整体普降30%,全面掀起超越黄金周的让利狂潮。此次永乐中原第一店枪挑最高降幅,在其商品资源方面做了充足的准备与合理的分配,高端新品和特价商品悉数供应,其中彩电的采购占整体采购的30%超过了63亿元,通讯产品的采购占比为20%达42亿元,而彩电让利将占全部让利份额的38%,一场空前规模的彩电促销大战也将展现在消费者面前,另外通讯产品的让



利占全部让利份额的26%,可见彩电手机将是永乐打造中原第一店的“杀手锏”。 中原第一店聚焦全球家电厂家资源 再破河南“降价”纪录

从目前各家电厂商提供的物资情况看,在中原第一店开业期间,众家电厂商将再次围绕着“降价”展开形式多样的促销活动,面对即将到来的结婚潮、家装潮,众家电商们早已变得跃跃欲试,永乐中原第一店开业是一个最好的销售良机,而永乐家电再次为他们提供了一次良机。

河南永乐负责人用四个“降”一语道破天机:“能够做到真正的降价,永乐主要存在4个方面的优势。其一,永乐是国内几乎所有家电厂家最大的合作伙伴,供货价一般都给得低,相对其他卖场拥有了降价的空间;其二,永乐采用的是全国集中采购,具备最大的话语权,可以与家电厂家直接谈判,价格当然降;其三,永乐采取的是直购方式,去除了过去销售渠道中众多的中间环节,这也就去除了很多中间费用,价格自然可降;其四,永乐有专门的定制、包销、买断产品,价格肯定降。”由此可见,永乐避免中间商而与厂商的面对面接触就是永乐降价的保证,而其210亿元的采购大单更是给永乐中原第一店吞噬二七商圈加重了砝码。